
REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U PAZINU  
 

     St-318/2025-25 
 

Z A P I S N I K  
sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu,  

10. veljače 2026. o izvještajnom ročištu u stečajnom postupku nad dužnikom 
DOLCE FAR NIENTE j.d.o.o. Pula, Cankarova ulica – Via Ivan Cankar 7, OIB: 

14743351674, MBS: 130081790 
 
 

 
OD SUDA NAZOČNI: 
Ivan Dujić, stečajni sudac 
Ana Pomazan, zapisničarka 
 

Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni stečajna upraviteljica 
Antonela Jolić Zubčić, na daljinu, i za vjerovnika Republiku Hrvatsku viša 
državnoodvjetnička savjetnica – specijalistica Ana Morić, prema punomoći u spisu, na 
daljinu. 
 
Početak u 10:00 sati. 
 

Otvara se  
 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE) 
 
 Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o tijeku stečajnog postupka 
i stanju stečajne mase, a koji će obrazložiti na ročištu. 
 
 Stečajni upravitelj ukratko usmeno iznosi izvješće i navodi da ustraje kod svega 
iznesenog u podnesenom pisanom izvješću.  
 
 Stečajna upraviteljica navodi da predlaže da se vozila Opel Movano i Peugeot 
5008 unovče na temelju pisanih ponuda, a po prethodno javno objavljenim oglasima 
na sudačkoj mreži te Internet oglasniku Index oglasi s time da početna cijena bude ona 
procijenjena od strane Ministarstva unutarnjih poslova i to 2.500,00 eura za Opel 
Movano, a 37.000,00 eura za Peugeot 5008, s time da se nakon prvog oglasa cijena 
dalje smanjuje na mjesečnoj razini i to prva dva mjeseca po 20%, a zatim po 10%.  
 Ranija zakonska zastupnica dužnika je u posjedu vozila te je najavila da će ih 
predati u posjed stečajnoj upraviteljici, a ako to ne učini u roku od 15 dana stečajna 
upraviteljica će obavijestiti sud i dostaviti potražnicu MUP-u, te od suda zatražiti da se 
zaprijeti kaznom do predaje vozila. Inače, sud je u rješenju o otvaranju stečajnog 
postupka odredio zabilježbu na predmetnim vozilima pa se ista ne mogu registrirati 
bez dozvole stečajnog upravitelja.  
 
 Viša državnoodvjetnička savjetnica ŽDO Pula navodi da je vjerovnik Republika 
Hrvatska suglasna sa prijedlogom stečajne upraviteljice. 
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  Utvrđuje se da je skupština vjerovnika jednoglasno donijela slijedeće 
 

O D L U K E 
 

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja.  
2. Motorna vozila će se unovčiti na temelju pisanih ponuda, a po prethodno 

javno objavljenim oglasima na sudačkoj mreži te Internet oglasniku Index 
oglasi s time da će početna cijena biti ona procijenjena od strane 
Ministarstva unutarnjih poslova i to 2.500,00 eura za Opel Movano, a 
37.000,00 eura za Peugeot 5008, a nakon prvog oglasa početna cijena će 
se dalje smanjivati na mjesečnoj razini i to prva dva mjeseca po 20%, a zatim 
po 10%.  

3. Poslovanje dužnika neće se nastaviti.  
4. Prihvaća se predračun troškova stečajnog upravitelja.  

 
S obzirom da se ročište održava i na daljinu, nazočni na daljinu potvrđuju da su 

tijek sastava zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojem računalu te da 
nemaju prigovora na sastav zapisnika, kojeg neće potpisivati. 
 

Dovršeno u 10:15 sati. 
 
 
Stečajni upravitelj                Stečajni sudac                          Vjerovnici  
  
 
 
 
                                                         Zapisničarka       
 
 
         
        
 



Broj zapisa: 9-30883-1f8cf
Kontrolni broj: 01431-afa57-9513a

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=IVAN DUJIĆ, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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